DECRETO Nº 004/2021

WALTERCIR ERNZEN, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Sulina, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela LEI ORGÂNICA MUNICIPAL.

DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído **PONTO FACULTATIVO** na Câmara Municipal de Sulina, Estado do Paraná, no dia **11 de outubro de 2021**, em virtude do feriado em homenagem a Padroeira do Brasil do dia 12/10/2021.

Artigo 2º Fica transferido o feriado Municipal em homenagem ao Servidor Público, do dia 28/10/2021 **para o dia 29/10/2021** (sexta-feira) com expediente normal da Câmara no dia 28/10/2021.

Artigo 3º Fica Instituído **PONTO FACULTATIVO**, na Câmara Municipal de Sulina, Estado do Paraná, no dia **01 de novembro de 2021**, em virtude do feriado em homenagem aos finados do dia 02/11/2021.

Artigo 4º - Este Decreto entrará em vigor na data da sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Sulina - PR, 05 de outubro de 2021.

WALTERCIR ERNZEN

Presidente da Câmara Municipal de Sulina - Pr.

Registre-se Publique-se				
Em 05 de outubro de 2021.				
PUBLICADO EM//	_, EDIÇÃO	, PÁGINA	₋ DIÁRIO ELETRÔN	ICO DOS
MUNICÍPIOS DO SUDOESTE	DO PARANÁ F	UBLICADO EM	/, EDIÇ	ÃO,
PÁGINA DO JORNAL DIÁ	RIO DO SUDO	ESTE		